Ned O311ik YH 2KYMBICHIHBIH TANICHIPMAJIAPbI

Ned O371ik yi :KYMBICHBIHBIH TAaNCHIPMAJIAPHI OKY-KYMBIC
OarpapiaamMacbiHIAFbI 8-9 TAKBIPHINTAPABI KAMTH/IbI

Crynent 8-9 TakpIlppIITap/bl MEHIEpYre apHaJFaH JOpPICTIK IKOHE
TOXKIpUOENiK cabakTap/bl Tajjan, HEri3ri cypakTapbl MEH HYCKayJapabl OKBIII,
TaJlaFraHHaH KeiH O3/1K Vi dYMBICHIHBIH TalChIpMalapbIH OPBIHJIAyFa KipiICKEH
JypbIc Ooap e/i.

Temenieri YChIHBICTAp MEH TaJlaliTapFa Ha3ap ayaapbIHbI3:

1. Opb6ip O3xaik yii KymbIcbIH OipiHIN O€TIHAE CTYACHTTIH (HaMIIIHASCHI
KoHEe MamaHIbpFbl, |ID Hewmipi KepceTireH JKeKe TypAe KaszFaH JYpBIC.
TanceipManapaplH MAPTTAPBIH JKOHE €CENTEeyJIep MEH IIBIFAPBUTY JKOJBIH TOJBIK
Ka3bll, TpadUKTEp MEH ChI30AIapAbl YKBINITHI 9pi Ta3za OPBIHAAI, OKBITYIIBIHBIH
OJIOTBIHA CalTy KepeK.

2. O31ik YH KYMBICBIH TEKCEPYIIIHIH €CKEepPTyl KOPCETUIreH >Karaaiina
oJIap/bl TYTeJ KalTajaH OpbIHAI, KEMIIUTIKTEP 11 TY3€TIIl, TallChIPYhl KaXKET.

3. CTyneHT 031iK Yil >KyMbICBIHBIH HYCKachiH |D HOMIpiHIH COHFBI ITU(DPBIHA
CoMKec TaHdaNbl.

1. ®yHKIUSAIAPIBIH MIEKTEPIH TAOBIHbBI3:

8x3 -1 - 2-x
l1a) lim 0) lim ————
) sl 1 ) x—4+/6x+1-5
2 4
2x+1 . X
B) lim[*=’ r) lim———
X—ool X x—0SINX+SIN7X
2a) | x“+3x—28 5) Iim2_1/x2+4
x>4  x3 64 x—>0  3x2
3x . tg2x —sin2x
B) lim|—2* r) lim =
X—o0\ 2x — 3 X= X
3ay lim X X% 6) lim Y213
X—-5 x5 1125 x>4x—2 =2
2-3x . sin5x+sinx
. x-1 ) lim————
B) I'm[ ) )x—>0 arcsinx

X—>00 X

4a) lim

8x% +3x+5
x—0 4% — 2x% +1

6) i Vx2+2 -2
) lim ———

x=0 \x2411-1



X—oo\ | X

3x+4
. [x+5
B) Ilm( j

3 5.2
5a) lim Tx° —2X° +4x

x>0 2x3+5

_ [2x+ljx+2
B) lim

x—oo\ 2x —1

x3+x—2

6 a) lim 5

x->1x3 —x% —x+1

1+2x
. (x+2
B) Ilm( j

x—oo\ x +1

3_
7 a) Iim2x—8
X—22X°—-9x+10

B) Iim(2x+5j5x

X—>00

2_
8 a) |im)2c—5X+6
X—=>2x°-12x+ 20

. (3x+5]5x
B) lim
x>o\ 3x+1

3 oy
9 a) Iim#
x—>2 x2 ~11x+18

¥ 2x-3
5) nm[_]
Xx—oo\ X +1

3_
10 a) nm;‘—64
X—>47X" -27x—-4

B) lim (“4j_3x

X—>oo\ X +8

. 1-—cos4x
r) lim———
x—0 XSInX

2_
6) lim x2 2X+1
X=12x°—-7x+5

. NT=x—=~T+x
r) lim
Xx—0 \/ﬂ

6) lim V3+2x —Jx+4

x>1  3x% —4x+1

. 1-cosbx
r) lim=———
x—0  2x2

2
6) Iim2x2 +5x+6
x>0 3X° +7x—-3

. 1—CO¥X
r) lim=———
x—0  Xtgx

. Al2—=x—-~x+6
0) lim
Xx>-2  x"-x-6
r) lim 1-sinx
(T T 2X
2

x>-4  x°+2x-8
. sin3x—sinx
r) lim————
x—0 5x

2
6) lim x“+x=12
x—>3\/x—2—\/4—x
. COSX—C0sbx
r) Ilm—2
Xx—0 2X

2 OyHKUUATIAPABI Y3UTICCI3IIKKE 3epTTEI,I'Pa(UIiH CaTbIHbI3:

x+4 , eeepx< -1
1f(X)={ x*+2 , eeep-1<x<1

2x, eecep x>1

x+1, ecepx< 0
2 f(x) = (x +1)2,eeep0<xS2
—x+4,ecep x>2
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